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KONTOR KRISZTINA

Tagóvoda vezető, óvodapedagógus

1998.  -ban  kezdett  el  dolgozni  a  Városi  Napköziotthonos  Önálló  Óvoda  Árpádtéri
tagóvodában helyettesítő óvodapedagógusként. 
2000. -től Álmosdon dolgozott szintén óvodapedagógusként kislánya születéséig.
2012.  -től  a  Létavértesi  Gyermeksziget  Óvoda  Tagóvodájában  nevelte  a  reábízott
gyermekeket.
2016. -tól tagóvodavezetői feladatokat lát óvodapedagógusi munkája mellett.
Folyamatosan kepézi magát, szavait idézve „Tanulnom kell, mert akkor érzem jól magam.”
Szakvizsgázott pedagógus:  Közoktatás vezető  és Mentorpedagógus,  2018-ban nagyon szép
eredménnyel zárta minősítését és jelenleg velem együtt arra vár, hogy átessen az intézményi
és a vezetői ellenőrzésen. 

Nagyon sok jó tulajdonsággal áldotta meg az Úr.
Kollégáival  a  gyermekekkel  a  szülőkkel  mindig  emberséges  és  munkáját  mindennap
odaadással, lelkiismeretesen látja el. Munkatársaival megértő, toleráns, magánéletében példa
értékű családanya és feleség. 
Az óvodai tehetséggondozás elkötelezettje, nagycsoportosai körében mindig vállal tehetség
műhely vezetést. 
Mentorként segít a pályakezdő  kollégákat és hozzájárul az utánpótlás neveléséhez. Kreatív,
nyitott ember, aki az elődjeihez hasonlóan ápolja az óvoda hagyományait.
Tiszteletben  tartja  a  családi  nevelést  és  a  gyermekek  személyiségének  kibontakoztatása
érdekében igyekszik együttműködni a családi házzal.
Szabadidejét  feláldozva részt vett  a felnőtképzésben, dajkák oktatásában,  lelkesen készítve
őket a vizsgákra. Aktívan vett részt a Helyi Pedagógiai Program átdolgozásában, bölcsődei
SZMSZ  megírásában  és  különböző  dokumentumok  előkészítésében.  Számos  rendezvényt
szervezett  meg  és  bonyolított  le  a  gyermekek  érdekében.  Megragad  minden  pályázati
lehetőséget, mellyel segítheti intézménye működését.
Nem  mindennapi  kihívásokkal  szembesül  a  hétköznapokban,  de  nem  ismer  lehetetlent,
munkájáért felelőséget vállal és törekszik leküzdeni minden adódó nehézséget.

Kedves Krisztina a „Létavértes Gyermekeiért” díj adományozásával kívánjuk méltó módon
elismerni az intézményben ellátott többrétű munkásságod.


